
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

LEDEN 2026

Milí spoluobčané,

dovolte mi, abych vám na prahu nového roku 

popřála pevné zdraví, spokojenost a  mnoho 

radosti v  každodenním životě. Vstupujeme 

společně do  roku, který bude plný práce,

ale také nových příležitostí. Věřím, že stejně 

jako v minulých letech budeme stát při sobě, 

podporovat se a těšit se z toho, co se nám po-

daří vybudovat.

Rok 2026 bude pro naše město investičně ná-

ročný. Ale baví nás to – protože vše, co dě-

láme, děláme pro vás, naše občany. Čeká nás 

spousta práce, ale také radost z výsledků, kte-

ré společně uvidíme.

Jsou před námi opravdu velké projekty:

• Domov seniorů Sluneční – nejen dokončit 

stavbu, ale také získat všechna potřebná 

oprávnění, uvést zařízení do provozu a vy-

brat kvalitní personál. 

• Revitalizace okolí panelového domu čp. 785 

u  Penny marketu – nová parkovací stání, 

parkové úpravy, výsadby stromů a nový mo-

biliář za 20 milionů Kč s dotací cca 11 mili-

onů Kč.

• Rekonstrukce parku u  autobusového termi-

nálu – vybudování zpevněných ploch, chod-

níků, altánu, demolice stávajícího nepouží-

vaného veřejného WC, provedení stavebních 

úprav inženýrských sítí, instalace mobiliáře 

a herních prvků s celkovou investicí cca 8 mi-

lionů Kč a opět s dotací cca 2,9 milionů Kč.

• Spolupráce se společností Coop Develop-

ment na  projektu rekonstrukce Labského 

mlýna.

• Stezka Via Sacra Hostinné – vznikne nová 

stezka po  nejvýznamnějších památkách 

města. Součástí projektu nové stezky bude 

kompletní výměna mobiliáře na  náměstí,  

u Olivetské kaple a rekonstrukce mobiliáře 

v podloubí s dotací 1,9 milionů Kč. 

• Nové zázemí pro sport 

a  rekreaci u  splavu – 

stavebně povolit a reali-

zovat nové zázemí v ob-

líbené lokalitě u splavu.

• Průběžné rekonstrukce 

bytových domů a  bytů 

– pokračovat v  opra-

vách a  modernizaci 

bytového fondu, aby 

bydlení bylo kvalitní 

a dostupné.

Naše pozornost patří 

všem občanům, od  nej-

mladších po  ty nejstarší, 

protože právě lidé jsou 

srdcem našeho města. Ať už jde o děti v ma-

teřských školách, žáky a studenty, rodiny, kte-

ré si budují své zázemí, nebo seniory, kteří si 

zaslouží klidné a důstojné stáří, každý z vás je 

pro nás důležitý. Proto vedle velkých investic 

nezapomínáme na  drobnosti každodenního 

života, které tvoří naši společnou pohodu: 

kulturní akce, sportovní vyžití, sousedská se-

tkání i prosté chvíle, kdy se potkáme na ná-

městí či v parku.

Věřím, že se nám společně podaří proměnit 

naše město v ještě příjemnější místo k životu. 

Do  roku 2026 vám přeji hodně zdraví, spo-

kojenosti a dobré nálady. A pokud se někdy 

budete divit, proč se na  radnici svítí dlouho 

do noci, tak vězte, že tam společně s našimi 

„obry“ pracujeme v tom nejlepším slova smys-

lu: s obří trpělivostí, vytrvalostí a dobrou vůlí. 

Díky tomu se i ty největší překážky dají zvlád-

nout s úsměvem a lehkostí.

Vaše starostka

Dagmar Sahánková

REVITALIZACE 
AREÁLU „U SPLAVU“

– PRVNÍ KROKY 
K NOVÉMU ZÁZEMÍ

Stávající objekt chatky, ve  kte-

rém bylo provozováno občerst-

vení musel být uzavřen, neboť 

stavba nebyla zkolaudována 

pro provozování občerstvení, 

ale jako stavba pro rodinnou 

rekreaci.

Abychom mohli v  budoucnu 

areál znovu otevřít veřejnosti 

a nabídnout kvalitní a bezpeč-

né zázemí, nechalo město Hos-

tinné zpracovat studii nové po-

doby území. Na tuto studii nyní 

navazuje příprava podrobné 

projektové dokumentace, která 

je nezbytným krokem k  jeho 

budoucí revitalizaci.

V  těchto týdnech probíhají

v  areálu první přípravné práce. 

Jedná se zejména o  odstranění 

původních živých plotů zahrá-

dek složených z  nevhodných 

druhů dřevin a  dále náletových 

dřevin, které dlouhodobě brání 

péči o prostor a zároveň by komp-

likovaly další stavební postupy.

Cílem celého projektu je vy-

tvořit moderní sportovní areál 

s  přidruženým občerstvením, 

který bude plně v  souladu 

s územním plánem a současně 

bude ctít přírodní charakter 

této krásné lokality.

Děkujeme vám za  trpělivost 

a  pochopení během probíhají-

cích prací. Věříme, že výsledná 

podoba areálu „u splavu“ přine-

se obyvatelům i  návštěvníkům 

města Hostinné nové možnosti 

sportovního vyžití, odpočinku 

a společného setkávání.

Monika Vacková

odbor investic a majetku
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C O SE  DĚJE  V  HOST INNÉM

TANEČNÍ 2025

Účastníci tanečního kurzu 2025 mají za  sebou závěrečný věne-

ček. Všechny lekce přinesly zábavu i vzdělání. A už nyní je mož-

né přihlásit se do nadcházejících tanečních! Více informací v in-

formačním centru.

ZAHÁJENÍ ADVENTU V HOSTINNÉM

V neděli 30. listopadu jsme zahájili advent i v Hostinném. Vánoč-

ní atmosféru zpříjemnilo vystoupení žáků ZUŠ Hostinné a kape-

ly The Beatles Veteran Club. Nechybělo občerstvení a na závěr 

společné rozsvícení vánoční stromu.

VÁNOČNÍ PANOVA FLÉTNA

Ve čtvrtek 4. prosince do Hostinného opět zavítal Petr Tomeček 

s hrou na Panovu flétnu. Představil známé filmové nebo vánoční 

skladby a navodil, tak vánoční atmosféru.

VÁNOČNÍ JARMARK VE FK

V sobotu 6. prosince ve Františkánském klášteře Hostinné pro-

běhl již čtrnáctý vánoční jarmark. Tradičně byly k dispozici zají-

mavé prodejní výrobky, ukázka jejich vytváření, dílničky pro děti 

a občerstvení.

ADVENTNÍ KONCERTY

V  neděli 7. prosince proběhl první adventní koncert v  kostele.

Vystoupili Barbora Kulichová, Jakub Rojko a  Miroslav Baklík 

s  adventně laděným repertoárem. Druhý adventní koncert se 

uskutečnil 14. prosince, kde se představil smíšený pěvecký sbor 

Chorea Corcontica.

ANKETA VÁNOČNÍ STROM DENÍKU 2025

V  úterý 2. prosince odstartovalo okresní hlasování - Vánoční 

strom deníku 2025. Strom z Hostinného vyhrál okresní kolo a po-

stoupil do kola krajského. V okamžiku uzávěrky zpravodaje soutěž 

stále probíhala. Konečné výsledky zveřejníme v příštím vydání.

NOVÁ SLUŽBA MUNIPOLIS

Informace z  města přímo 

do  telefonu. Přihlášením 

k  odběru už nic nezmeškáte. 

Zprávy vám pošleme emai-

lem nebo do  aplikace. Zís-

káte upozornění na  krizové 

situace, pozvánky na kulturní 

a sportovní akce, atd.
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RENOVACE STÁVAJÍCÍHO MOBILIÁŘE

Od 5. prosince 2025 probíhá v podloubí náměstí renovace stáva-

jícího mobiliáře. V první etapě byla odstraněna polovina stávají-

cích stojanů na kola a odpadkové koše. Odpadkové koše byly do-

časně nahrazeny staršími typy. Demontovány byly také ocelové 

mříže pod lípami na náměstí. Renovace bude pokračovat druhou 

etapou v únoru příštího roku.

OBNOVA ZELENĚ V UL. ZAHRÁDKY

Na jaře 2025 došlo v ulici Zahrádky ke kácení dožilých stromů. 

Aby byla zachována funkce městské zeleně a  nedošlo ke  ztrá-

tě přírodního charakteru lokality, proběhla náhradní výsadba. 

Do prostoru byly vysazeny nové stromy – lípy, jeřáby a dříny. Vý-

sadby provedli pracovníci Technických služeb města.

MZDOVÉ NÁKLADY NA OBĚDY PRO NAŠE ŠKOLÁKY
Ráda bych se s vámi podělila o novinku, kte-

rá se týká školního stravování našich dětí. Jak 

víte, stát převedl financování provozních pra-

covníků školních jídelen na obce. To znamená, 

že nově je na nás, abychom zajistili, že jídelna 

Krkonošského gymnázia bude mít potřebné 

prostředky na mzdy svých zaměstnanců, kteří 

vaří obědy také pro naše školáky.

Na  posledním jednání zastupitelstva města 

jsme proto schválili měsíční příspěvek gymná-

ziu ve výši 320.000 Kč. Jedná se o zálohovou 

platbu a částka vychází z kalkulace předlože-

né ředitelem Krkonošského gymnázia Janem 

Kletvíkem.  Pro počáteční měsíce roku bude 

zasílána částka vyšší, aby nedošlo k  výpadku 

potřebných prostředků na  mzdy během let-

ních prázdnin.  Tyto peníze půjdou na mzdy 

pracovníků jídelny, kteří se starají o  to, aby 

naše děti měly každý den kvalitní oběd.

Zároveň bych chtěla vyjádřit velké poděková-

ní všem zaměstnancům jídelny. Vaše práce 

je nesmírně důležitá. Díky vám mají děti ka-

ždý den teplé jídlo, které jim dodává energii 

do učení i do života. 

Dagmar Sahánková, starostka

CO SE CHYSTÁ V ROCE 2026 V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ
Poplatek za  odpady zůstává pro rok 

2026 pro občany města Hostinné ve stej-

né výši jako v roce 2025. Nároky na lepší 

a  důslednější třídění směsného odpadu 

se však stále zpřísňují.

V  roce 2026 se jako každoročně snižuje 

hranice, při níž obce mohou uplatnit sle-

vu na odpad ukládaný na skládku. Pro rok 

2026 se cena za uložení odpadu na skládce 

meziročně zvýšila a po uplatnění slevy činí 

místo 500 Kč/t již 600 Kč/t. Zároveň se sni-

žuje množství odpadu, které lze v rámci sle-

vy uplatnit, a to ze 160 kg/os. na 150 kg/os.

Abychom nemuseli poplatek za  odpady 

výrazně navyšovat, je nutné velmi důklad-

ně směsný odpad vytřídit. K  tomu vám 

slouží v  rámci poplatku za  odpad po-

pelnice na bioodpad, kovy a oleje, pytle 

na  plasty a  papír, kontejnery na  textil 

a ostatní tříděný odpad a sběrný dvůr. 

Pozitivní je, že se množství směsného ko-

munálního odpadu sebraného ve  městě 

v  roce 2025 snížilo. Oproti tomu se ale 

poměrně nezvyšuje množství vytříděných 

odpadů, jako jsou papír, plasty a  sklo. 

Jedinou vytříděnou složkou, kde došlo 

k výraznějšímu zvýšení, je dřevo sebrané 

na  sběrném dvoře. Díky jeho vytřídění 

z objemného odpadu se daří držet množ-

ství objemného odpadu ve  stále stejném 

množství. Na  objemný odpad je možné 

využít slevu obcím za uložení na skládce. 

Po optimalizaci svozu směsného odpadu, 

která nastala v  loňském roce, se systém 

svozu odpadů pro rok 2026 nemění. Pro 

ulehčení orientace ve  svozech odpadu 

jsme pro vás připravili kalendář svozu od-

padů, který najdete ve Zpravodaji.

Děkujeme, že se aktivně zapojujete do tří-

dění odpadů, které se stane běžnou sou-

částí života.

Alena Jenšovská

Odbor investic a majetku
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  VZPOMÍNKA /  SPOLEČENSKÁ RUBR IKA  /  ZDRAVOTN ICT V Í

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 84. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 11. 11. 2025
RM schvaluje poskytnutí daru ve výši 4.500 Kč z rozpočtu města 

Hostinné na rok 2025 a uzavření darovací smlouvy na realizaci 

Štěpánského šipkového turnaje, který se bude konat 26. 12. 2025.

RM schvaluje poskytnutí daru ve výši 2.500 Kč z rozpočtu města 

Hostinné na rok 2026 a uzavření darovací smlouvy na realizaci

8. ročníku šipkového turnaje, který se bude konat 6. 1. 2026.

RM schvaluje poskytnutí dotace na rekonstrukci fasády nemovi-

tosti čp. 9, 543 71 Hostinné, ve výši 92.045 Kč z rozpočtu města 

pro rok 2026 a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí do-

tace z Dotačního programu na opravy měšťanských domů v his-

torickém jádru města na rok 2026. 

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 211, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 12. 2025 do 30. 11. 2028, 

za měsíční nájemné 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje příspěvek ve  výši 1.500 Kč ve  školním roce 

2025/2026 na  žáka základní školy na  sportovní kurz (lyžařský 

či vodácký) pořádaný příspěvkovou organizací Základní škola 

a mateřská škola Karla Klíče Hostinné, Horská 130, 543 71 Hos-

tinné, IČO 43462448.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 85. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 19. 11. 2025
RM schvaluje uzavření dodatku č. 16 ke Smlouvě o nájmu, provozu 

a správě zařízení k výrobě a rozvodu pitné vody a k odvádění a čiš-

tění odpadních vod, s MěVaK Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 

208, 543 71 Hostinné, IČO 25959751, jehož předmětem je stano-

vení výše nájemného pro rok 2026 ve výši 9.210.000 Kč bez DPH.

RM stanovuje pro město Hostinné cenu vodného pro rok 2026 

ve  výši 41,10 Kč/m3 bez DPH a  stočného pro rok 2026ve výši 

53,60 Kč/m3 bez DPH.

RM jmenuje členkou školské rady Základní školy a  mateřské 

školy Karla Klíče Hostinné za  zřizovatele Kateřinu Víznerovou 

na funkční období 2023 - 2026, a to s účinností od 20. 11. 2025.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 1. 2026 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

3. a 4. 1. 2026 Horská zubní ordinace s. r. o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

10. a 11. 1. 2026 Nataliia Semenikhina Revoluční 76, Dvůr Králové nad Labem 732 730 792

17. a 18. 1. 2026 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

24. a 25. 1. 2026 DentMode s. r. o. Poděbradova 1954, Dvůr Králové nad Labem 491 616 464

31. 1. a 1. 2. 2026 K2 Dent s.r.o. zubní ordinace, čp. 330, Rudník 735 752 827

KRABICE OD BOT 2025

Vánoční sbírka Krabice od  bot 2025 byla opět velmi vydařená. 

Vybrali jsme celkem 256 dárků, které jsme rozdělili mezi vytipo-

vané děti v Hostinném a okolí, do SŠ a ZŠ Sluneční, do Zařízení 

pro děti vyžadující okamžitou pomoc Les Království a do azylo-

vého domu v Trutnově.

Velké díky patří žákům a zaměstnancům Základní školy a ma-

teřské školy Karla Klíče Hostinné, Krkonošského gymnázia 

a  střední odborné školy v  Hostinném, Střední školy Olgy Ha-

vlové v  Janských Lázních a  Základní školy a  mateřské školy

J. A. Komenského Vlčice. 

Zároveň velmi děkujeme všem jednotlivcům, kteří se do sbírky 

zapojili.

Eliška Kudláčková, sociální pracovnice

VZPOMÍNKA
1. ledna 2026 to bude dlouhých 30 let,

co nás navždy opustila naše drahá ma-

minka paní Hana Bienová. Kdo jste ji 

znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná dcera Šárka s rodinou.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
V měsíci prosinci oslavili svá

významná životní jubilea:

Zemanová Zdeňka,

Pecánek Vladimír,

Potočková Ivana,

Vaisová Hana,

Rysová Eva,

Nedvídková Eva,

Dytrychová Luďka,

Voňka Jiří, Holubec Václav

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, dostatek životního 

elánu a optimismu, a ještě hodně spokojených a šťastných let 

v našem městě.

V měsíci listopadu si řekli své ANO:

Šoulavý Martin a Oktábcová Eliška

Novomanželům na jejich společné

cestě životem přejeme hodně štěstí,

zdraví, pohody a splnění všech přání.

Á RUBRIKA
svá

:

v

pevné zdraví, dostatek životního 

V
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TAK  JDE  ČAS

PROMĚNY SÍDLIŠTĚ V ČASE
Od  roku 2016 naše sídliště prochází systematickou modernizací a  postupně ožívá novou energií. Vyměňují se inženýrské sítě,

opravují komunikace a  chodníky, přibývají nová parkovací místa. Zároveň se pečuje o zeleň, obnovují se dětská hřiště a  instalují

moderní lavičky či další prvky mobiliáře, které zpříjemňují každodenní život.

Díky těmto krokům se sídliště stává hezčím, bezpečnějším a přátelštějším místem pro všechny generace. Na obnovu sídliště bylo

dosud vynaloženo přes 82 milionů Kč a na dotacích se podařilo získat přes 8,5 milionu Kč. 

Věříme, že touto proměnou vytváříme místo, kde se dobře žije.

vedení města

2016 2025
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

PROSINEC V MŠ HASIČSKÁ
Měsíc prosinec se nesl v duchu vánočních 

koled, vůně cukroví, zdobení stromečků 

a pohodové adventní nálady. Svatý Martin 

nám přinesl trochu sněhu, tak si děti moh-

ly užít sněhové radovánky a  stavění sně-

huláků. V listopadu jsme se společně s ro-

diči zapojili do  projektu „Jsem laskavec“ 

a pomohli tak jízdárně TJ Labe Hostinné. 

Koníkům jsme donesli ovoce, zeleninu, 

ale i vitaminy, které potřebují. Za odměnu 

přišla paní Fickerová s koníky hned na za-

čátku prosince za námi do školky a děti si 

mohly užít jízdu na naší zahradě. Ve stej-

ný týden nás navštívili čert, anděl a Miku-

láš. Donesli každému balíček plný dobrot 

a děti se jim za to odvděčily krásnými pís-

ničkami a  básničkami. Přijela také paní 

a  zahrála nám krásné vánoční divadlo. 

V následujících dnech jsme s dětmi ozdo-

bili hned několik stromečků. Ve  třídách, 

na  zahradě a  na  náměstí v  Hostinném. 

Vyrobené ozdoby tak můžou dělat radost 

i ostatním spoluobčanům města a zdobit 

tak naše krásné náměstí. Děti byly zpívat 

koledy v Národním domě, ale i v domě s 

pečovatelskou službou a  udělaly tak ra-

dost nejedné babičce a  dědečkovi, kteří 

si zazpívali koledy s nimi. Měli jsme také 

vánoční dílničky. Rodiče si s  dětmi vy-

robili vlastní lucerničku, ozdobu, kterou 

poté ozdobili stromeček na  naší zahradě 

a  další vánoční dekorace. S  lucerničkou 

jsme se později sešli i  s ostatními dětmi 

z mateřských škol a zazpívali si u stromeč-

ku za doprovodu kytary a saxofonu, dobré 

nálady a  klidné atmosféry. Nechyběl ani 

tradiční koncert v kostele Nejsvětější Tro-

jice, a tím jsme zakončili rok 2025 a těší-

me se, co nového nám přinese rok 2026. 

Kolektiv MŠ Hasičská

ADVENT V MATEŘSKÉ ŠKOLE A. DVOŘÁKA
Adventní čas patří v mateřské škole k ob-

dobím plným očekávání, radosti a  spo-

lečných zážitků. Děti z  MŠ A. Dvořáka 

se postupně seznamovaly s  tradicemi 

nebo dováděly během „Čertovin“, jejichž 

vyvrcholením je zážitek v  podobě jízdy 

po  schodech na  matraci. Mikulášskou 

tradici s  myšlenkou pomáhat druhým si 

připomněly v  rámci společné dramatiza-

ce. Každý týden se nesl v  jiném duchu – 

od tvoření ozdob a přáníček až po zpívání 

koled a zdobení školky.

Velkou radost dětem přinesl také vánoční 

skřítek Toníček, který každý den po škol-

ce tropil neplechy, ale ukrýval i překvape-

ní a vybízel děti k plnění zábavných úkolů. 

Díky tomu si děti užívaly čekání na Váno-

ce hravou formou a zároveň se učily spo-

lupracovat, sdílet radost i prožívat sváteč-

ní atmosféru.

Advent v mateřské škole tak nebyl jen o pří-

pravách, ale především o  společně strá-

veném čase, který dětem vytvořil krásné 

vzpomínky na kouzlo předvánočních dní.

Závěrem bychom rády poděkovaly rodi-

čům za  aktivní zapojování se do  života 

naší mateřské školy, taktéž městu Hostin-

né za možnost ozdobení vánočních stro-

mečků pro spoluobčany a kolegům ze zá-

kladní školy. Díky vám se dětem ve školce 

krásně daří a my si velmi vážíme vzájem-

né spolupráce.

Kolektiv MŠ A. Dvořáka
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MŠ TYRŠOVY SADY
Těšili jste se na  Vánoce? My ano a  snažili 

jsme se, aby děti z MŠ Tyršovy sady měly co 

nejvíce prožitků z tohoto kouzelného času.

Tradice a zvyky jsou pro nás velmi důle-

žitou součástí a  snažíme se je dětem co 

nejvíce přiblížit. Věříme, že se to daří jako 

každý rok.

Navštívily nás Barborky a Mikuláš s  čer-

tem a  andělem, kterým děti zazpívaly 

a  zarecitovaly básničky. Za  odměnu byly 

děti obdarovány koledou.

Čekalo nás pečení cukroví, zdobení stro-

mečku, zpívání koled a nedílnou součástí 

byla samozřejmě vánoční nadílka, kdy nás 

ve  školce navštívil Ježíšek, na  kterého se 

všechny děti těšily a my také.

Doufáme, že i  u  vás doma na  vás také 

dýchnul čas Vánoc a společně s dětmi jste 

si tento čas užili, tak jak je i vaším zvykem 

a tradicí v těchto krásných časech.

Děkujeme, že jste naší součástí, a do dal-

šího roku vám všem přejeme mnoho krás-

ných chvil a pevné zdraví.

Kolektiv MŠ Tyršovy sady

KAM ČERT NEMŮŽE…
Takhle se jmenovala letos naše čertovská 

stezka, která se konala v pátek 5. prosince 

a  začínala v  17 hodin na  zahradě DDM. 

Děti zde za první splněný úkol dostaly hra-

cí kartičku a mohly se vydat na cestu plnou 

úkolů, překvapení i čertovských postaviček.

Postupně si plnily deset tematických sta-

novišť, které prověřily jejich šikovnost 

a odvahu. Děti přenášely mikulášské pytle 

s dárky, házely do čertovského kotle, zatan-

čily si s čerticí anebo se snažily obehrát sta-

rého čerta v pekle. Cesta končila u Miku-

láše s andělem, kde po přednesu básničky 

či zazpívání písničky dostaly balíček plný 

dobrůtek. Čertovská stezka se opět letos 

vydařila, přinesla spoustu radosti a  smí-

chu. DDM děkuje všem dětem a rodičům 

za účast, pomocníkům na stanovištích při 

organizování akce, firmě MODEL Obaly 

a. s. za mikulášské papírové skládanky pro 

děti. Těšíme se na další společné akce.

Michaela Halenarová, vedoucí DDM

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 13. LEDNA 2026, 14:00–17:00
Srdečně vás zveme na  Den otevřených 

dveří našeho gymnázia a  střední od-

borné školy, který se uskuteční v  úterý

13. ledna 2026 od 14:00 do 17:00 hodin.

Přijďte se seznámit s prostředím naší ško-

ly a  zjistit, co všechno nabízíme součas-

ným i budoucím studentům.

Na co se můžete těšit:

• komentované prohlídky školy vedené na-

šimi studenty i pedagogy,

• seznámení s  metodami moderní výuky,

které rozvíjejí tvořivost, samostatnost 

a spolupráci,

• ukázky projektové výuky napříč předměty,

• informace o studiu na gymnáziu, střední 

odborné škole a oboru ošetřovatel,

• možnost osobně pohovořit s učiteli a žáky.

Přijďte se přesvědčit, že studium u  nás 

otevírá dveře k budoucnosti!

Těšíme se na vás!

Tým pedagogů a studentů

Krkonošského gymnázia a SOŠ,

pracoviště Hostinné
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I NZERCE  /  OBČANSKÁ PORADN A

TERMÍNY OBČANSKÉ PORADNY 2026
leden 12. 1. 2026 26. 1. 2026

únor 9. 2. 2026 23. 2. 2026

březen 9. 3. 2026 23. 3. 2026

duben 13. 4. 2026 27. 4. 2026

květen 11. 5. 2026 25. 5. 2026

červen 8. 6. 2026 22. 6. 2026

červenec 13. 7. 2026 27. 7. 2026

srpen 10. 8. 2026 24. 8. 2026

září 7. 9. 2026 21. 9. 2026

říjen 5. 10. 2026 19. 10. 2026

listopad 9. 11. 2026 23. 11. 2026

prosinec 7. 12. 2026 14. 12. 2026

Občanská poradna k dispozici od 12 do 16 hodin v  zasedací

místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Jana Mikásková, tel.: 731 036 324
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PŘÁNÍ JEŽÍŠKOVI 
V HOSTINNÉM OPĚT 

PŘINESLO DĚTEM 
RADOST I KOUZLO 

ADVENTU
V  sobotu 29. listopadu 2025 se V  Lipkách 

u konírny uskutečnil další ročník oblíbené 

pohádkové akce Přání Ježíškovi, která už ne-

odmyslitelně patří k začátku adventu v Hos-

tinném. Od  14 hodin přicházely do  areálu 

desítky rodin s dětmi, aby si společně užily 

příjemné odpoledne plné vánočních tradic 

a zimní atmosféry. Významnou součástí 

programu byly letos tvořivé dílničky, kde si 

děti mohly vyzkoušet tradiční vánoční zvy-

ky. Nechybělo zdobení, vyrábění drobných 

dekorací ani aktivity, které připomněly, jaké 

kouzlo mají vánoční tradice.

Velkým lákadlem byla také projížďka na ko-

ních. Mnoho malých jezdců se na  koně 

vyhouplo úplně poprvé, a tak nebyla nou-

ze o  úsměvy, nadšení a  radostné výkřiky. 

Návštěvníci mohli koním přinést i  malé 

dobroty. Po  celou dobu bylo pro všechny 

zajištěno občerstvení, které dodalo odpo-

ledni příjemnou rodinnou pohodu. Společ-

ná setkávání, teplý nápoj v ruce a možnost 

popovídat si s ostatními sousedy pomohly 

navodit pravou předvánoční náladu.

Na  závěr akce dorazil i  Krakonoš, který 

přinesl dětem radost, úsměvy a  také po-

vzbuzení, aby nezapomněly na svá vánoční 

přání. Jeho příchod symbolicky uzavřel celé 

odpoledne a  připomněl, že advent je pře-

devším časem dobroty, setkávání a  dětmi 

prožívaného kouzla.

Akce Přání Ježíškovi tak opět potvrdila,

že tradice mají v Hostinném své pevné mís-

to. Děkujeme všem, kteří dorazili.

Matěj Kaj Voňka

Hostinné Žije!, z.s.
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VÁNOČNÍ JARMARK
Ve středu 3. prosince se v obou budovách 

naší školy uskutečnil tradiční vánoční jar-

mark. Pro školu je to příležitost otevřít 

své dveře a  pozvat všechny na  příjemně 

strávené odpoledne. Rodiče a přátelé ško-

ly tak měli možnost se potkat, společně si 

popovídat, občerstvit se a podpořit a oce-

nit práci dětí i jejich učitelů.

Na  jarmarku jste mohli navštívit tvořivé 

dílny, kde se vyrábělo z různých materiálů 

a pracovalo odlišnými technikami. Během 

jarmarku žáci prodávali své vlastní výrob-

ky, které vznikaly v hodinách výtvarné vý-

chovy a pracovních činností. Nabídka byla 

pestrá – od dekorací až po drobné dárky, 

které potěšily malé i velké návštěvníky.

V  doprovodném programu jste mohli 

najít malování na obličej, fotokoutek, vá-

noční kvíz nebo tančírnu. Celé odpoledne 

bylo provázeno zpěvem vánočních písní 

a koled, recitací, hranými pohádkami i ta-

nečním vystoupením. 

Milým překvapením byla početná návště-

va absolventů naší školy i bývalých kolegů.

Děkujeme všem za  návštěvu a  přízeň. 

Jsme rádi, že celé odpoledne proběhlo 

v příjemném předvánočním duchu a pod-

trhlo radostné naladění blížících se svátků.

Kolektiv základní školy

I TENTO ROK JSME OTEVŘELI DVEŘE NAŠÍ ŠKOLY
Den otevřených dveří se konal dne 13. listopadu 2025 a byli jsme 

potěšeni velkým počtem návštěvníků. Přijely k nám děti ze zá-

kladních škol ve Vrchlabí, Trutnově, Dvoře Králové nad Labem 

a širokého okolí, rodiče a ostatní zájemci o učební obory. Kromě 

prohlídky tříd si žáci mohli v dílnách vyzkoušet obor, o kterém 

uvažují jako o svém budoucím povolání, a odnést si svůj první 

výrobek. Prohlédli si areál naší školy, dílny ve všech budovách 

školy. Zajímavostí byla 3D tiskárna, laserový plotter a vizualizace 

pohybu ozobotem.

V příštím školním roce přivítáme nové žáky v oborech: knihař-

ské práce, zednické práce, provozní služby, dřevařské práce, stra-

vovací a ubytovací služby a truhlářské práce, které žáky připraví 

na reálné povolání. 

Děkujeme všem návštěvníkům a těšíme se na viděnou při zápi-

sech na příští školní rok.

Petra Červená, SŠ a ZŠ Sluneční

2026

ZUŠ a DDM

Hostinné

2
UŠ a

002266
DDMM

tinnnnéé
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H ISTOR IE

DO NOVÉHO ROKU ZVESELA, ANEB ZAPOMENUTÍ SOUSEDÉ
Tak jako v  každém větším společen-

ství lidí a  v  každé generaci, vyskytlo se 

i  v Hostinném v minulosti několik osob, 

které se chovaly nepřiměřeně, nebo do-

konce zvláštně. Byly svým chováním ná-

padné, a tudíž ostatním občanům určeny 

pro smích a pobavení. Samozřejmě, že to 

byla především mládež, která tyto lidské 

slabosti odhalovala. Neopomněla žádnou 

příležitost k tomu, aby se na úkor těchto, 

od přírody poznamenaných lidí, pobavila. 

Mládež byla za starých časů zrovna tako-

vá, jako je i  ta dnešní. Následující řádky 

budou připomenutím těch, kdo před 

mnoha desetiletími své současníky obve-

selovali a  byli středem pozornosti nejen 

mládeže, ale i těch starších. A tak pojďme 

dnes společně nahlédnout do starobylých 

ulic našeho města a poodhalit život něko-

lika těchto kuriózních osob, žijících ještě 

za časů starého rakouského císařství.

Prvním z nich je Hans, nebo také v míst-

ním dialektu zvaný „Hons“. Byl to člověk 

soustavně se potulující po  Hostinném. 

V létě i v zimě pobíhal stále bos. V míst-

ních hostincích si každý den vypil svoji 

kapku piva, kterou si slil ze zbytků v půlli-

trech, anebo kterou mu někdo úmyslně 

zanechal. Náruživě rád pak dokuřoval 

na  zemi nalezené nedopalky cigaret. Ta-

bákem ho zásoboval hlavně starý pan 

továrník Österreicher, který zahazoval 

zvláště dlouhé kusy nedokouřených dout-

níků. Často byl také potkáván, jak s ma-

lou kárkou jezdíval k  městským jatkám, 

kde sbíral nepotřebné a  odhozené zbyt-

ky masa. Nikdy se o  něm nedalo říci, že 

by byl dostatečně nasycen. Na  posezení 

dokázal sníst klidně i  pětilitrový hrnec 

uvařených brambor. Svými různými čin-

nostmi se pro město Hostinné však stával 

i užitečný. Všude po ulicích sbíral papíro-

vý odpad a shromažďoval ho do pytle, kte-

rý měl neustále přehozený přes rameno. 

Druhou postavičkou byla „Erbinka 

z Hrnčířského vrchu“. Vždy se přišourala 

pomalým krokem, oděna v  sukni s  roz-

parkem, v kostkovaném přehozu a s ma-

lým slamáčkem na  hlavě. V  pravé ruce 

držela kufříček a  v  levé pestrý deštník. 

Na  první pohled nic nenormálního. Ale 

měla malou vadu! Milovala, ano opravdu 

velmi milovala alkohol. Pokaždé ve  sta-

vu pitím povznesené nálady přišla do-

prostřed náměstí a nechala rozeznít svůj 

hlasitý zpěv. Do  taktu pohupovala svým 

deštníčkem a  kufříčkem. Text její písně 

byl vždy stejný: „Duše má vznáší se k vý-

šinám, juchajdá, a  tělo zůstává na  kana-

pi.“ Hostinští strážníci však měli jen málo 

pochopení pro její árie a pokaždé zpěvač-

ku ihned odvedli negalantním způsobem 

do městské šatlavy, kde se mohla ze svého 

opojení v klidu prospat.

Neméně vášnivou zpěvačkou jako před-

chozí byla i třetí městská postavička, tzv. 

„podmáslová Anna“ (prodavačka pod-

máslí). Ráda na podloubí každému zazpí-

vala. Ne však zadarmo! Za každé vystou-

pení bylo potřeba zaplatit jeden krejcar. 

A  že zpívala „úchvatně“, o  tom svědčily 

i  ovace a  chvála přihlížejících, kteří se 

smáli a volali na ní: „Jak krásné, krásné!“

Další místní figurkou byl „generál Schni-

lli“. Důvodem škádlení byl jeho huhňavý 

hlas způsobený zaječím pyskem. I  on se 

rád napil. Pokaždé, když se při vrávoravé 

chůzi snažil udržet krok, tak na něho ko-

lemjdoucí volali: „Schnilli, už jsi zase pil 

klopýtavou vodu?“ On pak pokaždé svou 

huhňavou řečí odpovídal: „Já neklopýtám, 

ale neklopýtni ani ty!“ Jeho odpověď pak 

byla vždy, zejména zdejší mládeží, opěto-

vána bouřlivým smíchem.

Mezi místní podivíny patřil i  kaligraf 

Adolf Wichtel. Byl vášnivým hráčem lo-

terie. Před každým sázením si zašel pro 

radu k soše Panny Marie stojící na moro-

vém sloupu uprostřed náměstí. Domní-

val-li se, že přikývla, vsadil dvojitý vklad. 

Bylo až komické pozorovat, jak pozvedl 

svůj klobouk a šťastně s úsměvem na líci 

se rozloučil se sochou. Výhry se však 

v životě nikdy nedočkal. Nakonec oběto-

val ďábelské loterii všechen svůj majetek 

a i dům č. p. 64 na náměstí.

Běžným praktikám života se vymykala 

i  „krásná Fritzi“. Vždy se cítila být silně 

obklopena mužským světem. Co jí na pů-

vabu a  jiných ctnostech chybělo, hledala 

v koketnosti, která ji ale stavěla mimo rá-

mec tehdejšího dámského světa. Zejmé-

na, co se módních trendů týkalo. Na boku 

svých šatů nosila velkou barevnou mašli, 

od  které splývaly dvě dlouhé barevné 

pentle. Skrze vlasy si protahovala černou 

sametovou stuhu. Tímto způsobem vyš-

ňořena poutala pozornost svých součas-

níků a  při setkání s  ní, se nebylo možno 

ubránit smíchu. Nápadníka však nikdy 

nenašla a zemřela jako stará panna. 

Posledním z těch, jejichž jména byla dnes 

připomenuta, je „chudák Rosa“. Jakmile 

se někde objevila, hned za  ní byla horda 

dětí a všechny křičely známou průpovíd-

ku: „Šest krát šest je třicet šest, chodí Rosa 

spát už v  šest?“ Rosa, dcera počestného 

hostinského měšťana a mistra cechu truh-

lářského J. Glassera, se pak náhle obráti-

la a  s vytřeštěnýma očima a napřaženým 

deštníkem se vrhla proti křiklounům. 

Houf dětí se sice obratem rychle rozutekl, 

ale zanedlouho se děti opět shromáždily 

a celá komedie se opakovala. 

Tito lidé však zdaleka nebyli jedinými, 

kdo se v  Hostinném vyznačovali svojí 

originalitou. Dále by k  nim mohla patřit 

například i  Bradler Matschi (Brádlerová 

Marie). Nikdo v Hostinném si už Nádraž-

ní ulici bez této postavičky nedovedl ani 

představit. Žena malého vzrůstu a  sil-

né postavy, oděná do  ušmudlané zástěry 

s šátkem na hlavě několikrát za den pokor-

ně putovala kolébavým krokem zapřažena 

do svého žebřiňáčku na trase mezi radnicí 

a  místní železniční stanicí. Jejím živoby-

tím totiž nebylo nic jiného, než přivážet 

těžká zavazadla cestujícím vlakem z  ná-

draží do  města a  případně návštěvníkům Krásná Fritzi z Hostinného

Bradler Matschi se svým vozíkem



14 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

H ISTOR IE  /  SB ÍRKA

místních hostinců je zase odvážet k vlaku. 

Po dlouhé roky to byla každodenně její je-

diná cesta. Když se s někým náhodou dala 

do řeči, tak jen na krátko, protože za chvíli 

už říkala: “Musím pospíchat, jede mi rych-

lík od Prahy!“ Ve městě ji znal každý. 

Nejvíce podivínů žilo v  místním chudo-

binci. Jejich občanská jména zavál čas, 

ale přezdívky zůstaly zachovány dodnes. 

Tak například mezi ně patřil jeden muž 

malého vzrůstu. Přivydělával si ve  městě 

rozvozem uhlí po domácnostech. Za  léta 

této těžké a špinavé práce měl ztrhaný ob-

ličej a  od  prachu a  uhelného mouru tak 

zčernalou kůži, že mu místní začali říkat 

„Kohlenteufel“ (uhelný čert). Když v uli-

cích města skládal uhlí a v putnách ho no-

sil do domů, tak se ho malé děti pro jeho 

odpudivý vzhled začaly bát. Mnozí rodiče 

toho pak začali využívat a  děti strašit se 

slovy: „Jestli budeš zlobit, tak si pro tebe 

přijde uhelný čert!“ 

Další postavičkou z městského chudobince 

a bez jména, byl malý vyzáblý mužíček, kte-

rý chodil po  městě a  žebral. Na  hlavě no-

sil starou ošoupanou kšiltovku s kokardou 

a při prosbě o nějaký ten krejcar vždy sa-

lutoval. Pokud skutečně drobný peníz ob-

držel, tak vždy pronesl stejná slova: „Glück 

und Segen“ (štěstí a požehnání). Tak vstou-

pil do  povědomí místního obyvatelstva 

jako pan „štěstí a  požehnání“. Kdo z  pře-

spolních ho v  dobré víře obdaroval, však 

zdaleka netušil, co si způsobil. Mužíček se 

na něho pak nalepil a ještě dlouho jej se stá-

le se opakujícími slovy „štěstí a požehnání, 

štěstí a  požehnání“ doprovázel, dokud se 

mu před ním nepodařilo utéci. 

Hostinné mělo své atypické postavič-

ky i  v  dobách pozdějších, poválečných. 

Vzpomeňme tak třeba na paní Kutikovou, 

která do domu stojícího na rohu Hradeb-

ní ulice a Labské Fortny na své kárce na-

vozila snad všechno, co kdo vyhodil a ona 

našla v  popelnicích. Nezapomenutelným 

se stal místní metař pan Brožek. A v ne-

poslední řadě i  jistě všem dobře známý 

a  věčně správně v  „Šárce“ navlhčený Pe-

píček Stránský, který ve  službách města 

ráno v sedm hodin dostal lopatu a hrábě 

k  úklidu a  již v  deset hodin dopoledne, 

hned po  otevření pivnice, je už nabízel 

k prodeji, aby tak získal peníze na svůj ob-

líbený půllitr zlatavého moku. 

Ještě dnes se možná pousmějeme nad 

dávno zapomenutými a komickými figu-

rkami, které před mnoha a  mnoha dáv-

nými lety patřily neodmyslitelně mezi 

obyvatele našeho města. Ač se to tak dnes 

již nemusí zdát, byli tito lidé smířeni se 

svým osudem a relativně šťastně a spoko-

jeně prožili svůj život. Ne vždy se tato dvě 

slova, štěstí a  spokojenost, podaří k sobě 

připoutat nám ostatním.

Tomáš Anděl, kronikář města 

Kohlenteufel - strašák hostinských dětí
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ZÁBAVNÝ ROK

Pořadatelé: Město Hostinné; Informační centrum; Františkánský klášter; ZŠ a MŠ Karla Klíče; Gymnázium a SOŠ Hostinné; ZUŠ a DDM; SŠ a ZŠ Sluneční; 
Sdružení pro lepší Hostinné; Hostinné žije!; Hasiči Hostinné; TJ Tatran Hostinné; Motorkáři; MO ČRS; Pro Zdravé Hostinné; Junák; a spousta dalších dobrovolníků…

Májový benefiční koncert v kostele

 2. 5. Rybářské závody
   8. 5. Kladení věnců – Park smíření

13. 5. Slavíme Den matek – ND

14. 5. Koncert absolventů hudebního  
 oboru ZUŠ – ND

2323. 55. VVelelkáká ccenenaa ČeČeskskomomororavavskskéhéhoo  
 klubu veteránů  stolní tenis – MSH

23. 5. Pochod Karla Klíče – pěší a cyklo trasy

29. 5. ZUŠ Opep n – ND,, náměstí

29. 5. Noc kostelů
30. 5. SStuddene kckáá ímílle ((veterááni)i) – áná ěměstíí

Červnový benefiční koncert v kostele

Oslavy 80. výročí papírenské školy 
 v Hostinném
Oslavy 80. výročí založení Tatranu
Grilování v pap rku
Zahájení výstavy Svět nevídaný – výstava 
 fotografií, které nemusíte vidět

   6. 6. Den dětí v parku – pořádá DDM

20. 6. Tóny v parku
22. 6. Běh za zdravé Hostinné – park

26. 6. Začátek léta na hasičském areálu

Letní příměstské a pobytové tábory – DDM

3., , 11.,, 18. 7. Klášterní strunyy 
ttradidiččníí hhuddebbníí veččery – FKFK

10. 7. Letní kino na koupališti

1717. 77. TTónónyy vv paparkrkuu
18. 7. Noční rybářské závody

Letní přp íměstské a ppobyty ové táboryy – DDM

Srpnový benefiční koncert v kostele

GGrililovááníí v pa krku
1.–2. 8. Porciunkule v Hostinném

akce s bohatým kulturním programem

 77. 88. LLettníí kikino na kkoup lališištiti
15. 8.  Tóny v parku
2828. . 8.8. LLetetníní kkinino o nana kkououpapap lilištštii

27. ročník memoriálu o pputovní ppohár
 Pepíka Šína – stolní tenis – MSH

Drakiáda – tradiční vypouštění draků – Hliňák

Svatováclavský benefiční koncert v kostele

SlSlavavnonoststii vívínana vvee sksklílípkpkuu popodd obobryry
  3.–4. 9. Pohádkový park s DDM a ZUŠ

  5. 9. Dětské ryby ářské závodyy 
 – hasičský areál

28. 9. Svatováclavská hra v parku  
y – pro rodiny y s dětmi

2026
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  3. 1 Tříkrálová sbírka

16. 1 Memoriál Zdeňka Říhy 
– turnaj v šipkách U Bicana

17. 1 Bodovací turnaj juniorů České 
republiky – stolní tenis – MSH

18. Bodovací turnaj mladšího žactva 
České republiky – stolní tenis – MSH

18. 1. Divadlo Jak se nezbláznit – D

25. 1. Dětský karneval – ND

29.–30. 1. Noc a Den v DDM – celore bl
 ková akce o pololetních prázdninách

31. 1. Memoriál Jindry Axmana 
 – lyžařský a pěší pochod

  1. 2. Divadlo Lipany Hmyz – ND

  . Š –– NDN

 5. 2. Zápis do 1. tříd 
–  ZŠ Karla Klíče Hostinné

 9 –13. 2. Příměstský tábor
 o jarních prázdninách
14. MMasopust
21. 2. Městský ples – ND

22 . Š – NDN

Den otevřených dveří ZŠ 2. stupeň
 6. 3. Ples ZŠ a SŠ Sluneční – ND

  9. 3. Divadlo Lipany Chalupáři – ND

15. 3. Divadlo Úpice Souborné dí
 W. Shakes ara – ND

11 . d k ikál   
 Michal Bragagnolo 

a Jakuba Šeniglová – ND

21. 3. Velikonoční jarmark – FK

28. 3. Skautský ples – ND

30. 3. Zdobení velikonočního stromu

Velik no b nefi koncert v k st le

 2. 4. Příměstský tábor o jarních
 prázdninách 
3.–5. 4.

      

   3. 1.  3. 1.3. 1. Tříkrálová sbírkaTříkrálová sbírkaTříkrálová sbírka

16. 1. 16. 1. 16. 1. Memoriál Zdeňka ŘíhyMemoriál Zdeňka Říhy Memoriál Zdeňka Říhy
 – turnaj v šipkách U Bicana– turnaj v šipkách U Bicana– turnaj v šipkách U Bicana

17. 1. 17. 1. 17. 1. Bodovací turnaj juniorů České  Bodovací turnaj juniorů České Bodovací turnaj juniorů České
 republikyrepubliky republiky –– – stolní tenis stolní tenisstolní tenis ––– MSHMSHMSH

18. 1.18. 1.18. 1. Bodovací turnaj mladšího žactva  Bodovací turnaj mladšího žactva Bodovací turnaj mladšího žactva
České republikyČeské republiky České republiky –– – stolní tenis stolní tenisstolní tenis ––– MSHMSHMSH

18. 1. Divadlo Jak se nezbláznit18. 1. Divadlo Jak se nezbláznit 18. 1. Divadlo Jak se nezbláznit – ND– ND– ND

25.25.25. 1. Dětský karneval 1. Dětský karneval 1. Dětský karneval – ND– ND– ND

29.–30. 1. Noc a Den v DDM –29.–30. 1. Noc a Den v DDM – 29.–30. 1. Noc a Den v DDM – celorep bl  celorepubli- celorepubli-
 ková akce o pololetních prázdnináchková akce o pololetních prázdnináchková akce o pololetních prázdninách

31. 1. Memoriál Jindry Axmana 31. 1. Memoriál Jindry Axmana 31. 1. Memoriál Jindry Axmana
 – lyžařský a pěší pochod– lyžařský a pěší pochod– lyžařský a pěší pochod

 1. 2. Divadlo Lipany Hmyz 1. 2. Divadlo Lipany Hmyz1. 2. Divadlo Lipany Hmyz ––– NDNDND

 5. . o ce t uč te ů UŠŠ 55. 22. KoKoncncerertt učučititelelůů ZUZUŠŠ55. 22. KoKoncncerertt učučititelelůů ZUZUŠŠ –––– DNDNDNDNDND

  5. 2. Zápis do 1. tříd 5. 2. Zápis do 1. tříd 5. 2. Zápis do 1. tříd
–––  ZŠ Karla Klíče Hostinné ZŠ Karla Klíče HostinnéZŠ Karla Klíče Hostinné

  9. 9.9.–––13. 2. Příměstský tábor 13. 2. Příměstský tábor13. 2. Příměstský tábor
o jarních prázdninácho jarních prázdninácho jarních prázdninách

. asopust14. 2. MMasopust14. 2. MMasopust
21. 2. Městský ples21. 2. Městský ples21. 2. Městský ples –– – NDNDND

. . D ad o Šest tomm2727. 22. DDiivadadlolo ŠŠesestt v totomm2727. 22. DDiiv dadllo ŠŠestt v ttom –– DNDNDNDNDND

Den otevřených dveří ZŠ 2. stupeňDen otevřených dveří ZŠ 2. stupeňDen otevřených dveří ZŠ 2. stupeň
  6. 3. Ples ZŠ a SŠ Sluneční 6. 3. Ples ZŠ a SŠ Sluneční6. 3. Ples ZŠ a SŠ Sluneční ––– NDNDND

 9. 3. Divadlo Lipany Chalupáři 9. 3. Divadlo Lipany Chalupáři9. 3. Divadlo Lipany Chalupáři – –– NDNDND

15. 3. Divadlo Úpice Souborné dí  15. 3. Divadlo Úpice Souborné dílo 15. 3. Divadlo Úpice Souborné dílo
W. Shakesp araW. ShakespearaW. Shakespeara ––– NDNDND

. y  1919. 33. KKononcecertrt OOdd opopereryy kk mumuzizikákálulu  1919. 33. KKononcecertrt OOdd opopereryy kk mumuzizikákálulu
Michal Bragagnolo Michal Bragagnolo Michal Bragagnolo

 a Jakuba Šeniglováa Jakuba Šeniglováa Jakuba Šeniglová –– – NDNDND

21. 3. Velikonoční jarmark21. 3. Velikonoční jarmark21. 3. Velikonoční jarmark ––– FKFKFK

28. 3. Skautský ples28. 3. Skautský ples28. 3. Skautský ples ––– NDNDND

30. 3. Zdobení velikonočního stromu30. 3. Zdobení velikonočního stromu30. 3. Zdobení velikonočního stromu

Ve onoč bene č oncert Velikonoční benefiční koncertVelikonoční benefiční koncert v oste ev kostelev kostele

  2. 4. Příměstský tábor o jarních 2. 4. Příměstský tábor o jarních2. 4. Příměstský tábor o jarních
prázdnináchprázdninách prázdninách

3.–5. 4.3.–5. 4.3.–5. 4. –– Šachové Velikonoce v Hostinném  Šachové Velikonoce v Hostinném
 – Festival 4 turnajů zakončený– Festival 4 turnajů zakončený 
 70. ročníkem Memoriálu Františka  70. ročníkem Memoriálu Františka

Šoulavého Šoulavého – krajský přebor – krajský přebor
v bleskovém šachuv bleskovém šachu      

14.–15. 4. Zápis dětí do Mateřské školy 14.–15. 4. Zápis dětí do Mateřské školy 
 HostinnéHostinné
25. 4. Krkonošské otvírání šoupátek 25. 4. Krkonošské otvírání šoupátek 

– náměstí– náměstí

25. 4. Dětské rybářské závody25. 4. Dětské rybářské závody
30. 4. Čarodějnice30. 4. Čarodějnice

ND  –  Národní dům

DDM –  Dům dětí a mládeže

MSH –  Městská sportovní hala

FK  –  Františkánský klášter

Změna programu vyhrazena!

září

Nechodím sem zbytečně (celorepubli -
vá soutěž) – ZŠ a SŠ Slunečn

Podzimní koncerty žáků ZUŠ

Nechodím sem zbytečně (celorepublikoNechodím sem zbytečně (celorepublikoNechodím sem zbytečně (celorepubliko---
vá soutěž)vá soutěž)vá soutěž) – ZŠ a SŠ Sluneční– ZŠ a SŠ Sluneční– ZŠ a SŠ Sluneční

Podzimní koncerty žáků ZUŠPodzimní koncerty žáků ZUŠPodzimní koncerty žáků ZUŠ – ND– ND

Drakiáda Drakiáda – tradiční vypouštění draků – tradiční vypouštění draků
 na Hliňákuna Hliňáku

Říjnový benefiční koncert Říjnový benefiční koncert v kostelev kostele

30. 9.–3. 10. Týden seniorů30. 9.–3. 10. Týden seniorů
   3. 10. Krkonošské zavírání šoupátek 3. 10. Krkonošské zavírání šoupátek 

– náměstí– náměstí

2424.. 1010.. DlDlababánáníí dýdýníní ssee zázábabavnvnýmým 2424.. 1010.. DlDlababánáníí dýdýníní ssee zázábabavnvnýmým
 programemprogramem – áná ěmě tstíí– áná ěmě tstíí

29. a 30. 10. Příměstský tábor 29. a 30. 10. Příměstský tábor
o podzimních prázdninácho podzimních prázdninách – DDM– DDM

MČR ČSMPS (futsal) MČR ČSMPS (futsal) – MSH– MSH

Dušičkový benefiční koncertDušičkový benefiční koncert v kostelev kostele

 5. 11. Divadlo Vyysoké nad Jizerou 5. 11. Divadlo Vyysoké nad Jizerou
ZZátátišišíí ss loloututnonouuZZátátišišíí ss loloututnonouu – NNDD– NNDD

1717. 1111. ČeČeskskýý řeřememeslslnýný ttrhrh ppodod oobrbryy1717. 1111. ČeČeskskýý řeřememeslslnýný ttrhrh ppodod oobrbryy
– nánáměměststíí– nánáměměststíí

28. 11. Vernisáž vánoční výstavy28. 11. Vernisáž vánoční výstavy
bbetetlélémůmů bbetetlélémůmů – FKFK– FKFK

28. 11. Rozsvícení vánočního stromu28. 11. Rozsvícení vánočního stromu
– nánáměměststíí– nánáměměststíí

16. ročník Vánočního turnaje dvojic 16. ročník Vánočního turnaje dvojic
ve stolním teniseve stolním tenise – MSH– MSH

Vánoční koncert dětí a pedagogůVánoční koncert dětí a pedagogů
MŠ Hostinné MŠ Hostinné – kostel– kostel

Vánoční jarmark ZŠVánoční jarmark ZŠ
  5. 12. Čertovská cesta5. 12. Čertovská cesta – DDM– DDM

 5. 12. Vánoční jarmark5. 12. Vánoční jarmark – FK– FK

  6., 13., 20. 12. 6., 13., 20. 12.
Adventní benefiční koncertyAdventní benefiční koncerty 
– kostel– kostel

24. 12. Zpěv koled na náměstí24. 12. Zpěv koled na náměstí
24. 12. Betlémské světlo24. 12. Betlémské světlo – náměstí– náměstí

24. 12. Půlnoční mše 24. 12. Půlnoční mše – kostel– kostel

26. 12. Štěpánský turnaj v šipkách 26. 12. Štěpánský turnaj v šipkách – ND– ND


